



# 不是靠背断了就是变速器坏了

## 田鸽电动代步车购买不到一年连出问题

本报3月11日讯(记者 谭正正) 去年5月20日,邹平县魏桥镇的孟先生,花费了1万6千元在县城的大亮车行购买了一辆田鸽牌电动代步车,一年不到,代步车出现了3次问题。说明书上的标明前后刹车,但只有后轮有刹车。孟先生找厂家联系却一直推脱,至今也无法解决。

去年7月份,孟先生新买代步车仅仅两个月,驾驶座上的座椅的靠背就断了,孟先生就找到售车单位和厂家,当时经销商和厂家都答应给换一个,但一直没有给换,孟先生说:“期间一直是我拨打电话联系,都是我主动联系他们,他们说好会处理,但是从来没主动联系过我,最后厂家直接就不接电话了。”直到2014年12月份,孟先生找到当地经销商,经销商给换了一个靠背。然而在2015年的1月份,代步车后面座位下面的变速器坏了,这样导致车子没法行驶,由于厂家联系不上,当地经销商最后给孟先生换了一个。

然而让孟先生奇怪的是,代步车的说明书上有前刹车和后刹车,然而实际上只有后刹车。“有时候代步车后座上有人时,刹车还管用,如果只有自己驾驶,车



▲孟先生购买的田鸽电动代步车。本报记者 谭正正 摄

▶购买电动车的保修卡和发票。本报记者 谭正正 摄

轻,刹车后车子一直响着向前走一段距离。”孟先生说。孟先生将问题反映给经销商,经销商说如果是车子损坏,他一定给维修更换,但是车子生产时这样,就没办法了。对于经销商的解释孟先生比较认同。因此他更换手机拨通了一位陈经理的电话,陈经理告诉他,车子以前是没有,但是现在都有了。面对说明书为何和实物不一致时,陈经理说可以给安装,

但必须要交2000元钱。寻求解决无果,最后陈经理让孟先生联系售后服务的鲁经理,鲁经理答应关于刹车的问题可以协商,但却一直没有主动打过电话。在孟先生几次电话追问下,鲁经理推荐了一位姓李的工作人员,该工作人员说,该问题请找经销商,与他们无关。11日下午,记者联系李姓工作人员,电话无法接通。



# 购散酒贴假牌销售

## 销售额达60余万,数名被告判刑



2013年4月至2013年8月,作为滨城区某个体工商户的张某分别向魏某、山东省麦迪啤酒有限公司购买散装鲜啤酒后,在未取得青岛啤酒股份有限公司许可的情况下,将上述啤酒分装成带有伪造的“青岛鲜啤、青岛纯鲜、TSINGTAO”及“崂山鲜啤”、“崂山啤酒”商标啤酒向外销售。滨城区法院经审理,因非法销售额度达60余万元,四名涉案的被告均以假冒注册商标罪获刑。

本报记者 王领娣 本报通讯员 刘敏

### ◆从小厂家大批量购买散装啤酒

张某与妻子李某在滨城区黄河六路注册成立了个体工商户,主要做酒水批发生意。2008年,张某销售过青岛啤酒(济南)有限公司生产的企鵝桶装的啤酒,当时在滨州销量很好。

2013年,张某从滨州当地一个姓张的人手里买来了上面带有“青岛鲜啤”商标的扎啤桶,并跟青岛啤酒滕州分厂的魏某联系,购买该分厂的崂山啤酒,然后分装到青岛扎啤桶,以次充好向外销售。张某跟魏某提起过用崂山啤酒分装成青岛啤酒向外销售,魏某也去过他的分装车间,对此他未反对。原本以为从魏某手里购买

### ◆将散酒二次分装并贴商标销售

购买到魏某送的散装酒之后,张某在未取得青岛啤酒股份有限公司许可的情况下,购买多个“企鵝”(又称“小鸭”、容积2L)形状的贴有“青岛啤酒、青岛纯鲜、TSINGTAO”商标的扎啤桶,让冯某将啤酒分装到上述扎啤桶内,按每桶8元的价格向外销售。

张某从山东省麦迪啤酒有限公司处联系购买散装啤酒,用购买的多个绿色方形啤酒桶(容积5L、10L),贴上“崂山啤酒”或者“崂山鲜啤”商标,将啤酒分装到上述贴有“崂山鲜啤、崂山啤

的啤酒是从青岛啤酒滕州分厂进的酒,熟不知,早在2011年,青岛啤酒股份有限公司食品安全领导小组下发了关于规范鲜啤酒生产、销售的通知,要求公司对外销售的鲜啤酒必须在啤酒厂或隶属分装车间内灌装,禁止在非隶属关系单位的其他地点分装对外销售。

魏某送到张某处的啤酒实际上是他雇人从潍坊景芝镇的啤酒厂、齐河收费站附近的宴河泉啤酒厂拉鲜啤酒送往滨州的。

除此之外,张某还在2013年4月25日至2013年8月17日期间,从山东省麦迪啤酒有限公司处联系购买散装啤酒。

酒”商标的扎啤桶内,分别以8元、16元每桶的价格销售。

张某的妻子李某说,分装后的啤酒在滨城区、无棣、惠民等地方的饭店里销售。

经滨城区法院审理,张某、李某、冯某假冒注册商标,非法经营数额为607608元,魏某非法经营数额为254640元,均被定为假冒注册商标罪,并分别被判判处有期徒刑三年缓刑三年、有期徒刑二年缓刑二年、有期徒刑一年六个月缓刑一年六个月、有期徒刑一年缓刑一年,和数额不等的罚款。

# 全兴酒业负责人现场比对真假酒



## 酒中有异物

本报3月11日讯(记者 谭正正) 本报3月6日报道过《密封“全兴”现三条黑色线状物》,四川全兴酒业有限公司得知这一消息后,及时与报社取得了联系并一同前往鉴定。经厂家初步鉴定,带有黑色异物的全兴大曲可以断定为仿冒产品。

9日晚上,全兴大曲的生产单位四川全兴酒业有限公司有关负责人从成都专程赶往滨州。该负责人告诉记者,文章报道后的第二天,公司获悉此事后高度关注,决定进一步了解事情原委,给消

费者王先生一个交代。在现场,全兴酒业有关专业人员将问题酒水与原厂酒水进行了比对,发现较大差距。主要为:问题酒较原厂产品瓶盖不顺滑,无喷码,产品口感、风格与原厂产品也有明显的差异。经外观和内在感官鉴定,断定问题产品非全兴酒业生产的产品。

记者在和王先生交流过程中,王先生对全兴酒业认真负责,关注消费者利益的态度给予认可。企业有关负责人表示将对问题假酒做进一步分析,对各区域市场产品进行仔细排查,必要时将联合工商等相关部门开展打假。同时提醒消费者认准老字号商标,并到正规商家购买,以免带来利益损失。

# 滨州市建设房产口碑榜名列前茅

自口碑榜评选活动开始以来,房地产行业的投票尤其火爆,截至目前,综合网络和电话等投票方式的选票,新河金都花园、中海壹号、美信·海公馆暂时占据房地产行业投票榜的前列位置。同时,记者也整理出了滨州房地产名优企业评选的企业简介,让广大读者可以更深入地了解参评企业,公平、客观地投出你的选票。

滨州市建设房地产有限公司成立于1992年8月,国家一级资质房地产开发企业,国家AA级房地产信用企业,全省房地产开发综合实力50强企业。现有高中级职称技术人员150人,总资产19.2亿元,年开发能力75万平方米。公司坚持“质量第一、信誉至上、诚信务实、超越创新”的方针,积极致力于新区开发、旧城改造、保障性住房和城市基础设施建设。近几年,向社会提供各类房屋316万平方米,为滨州城市建设做出了积极的贡献。

公司近期开发建设的主要项目:商务写字楼项目有中金大厦(国优项目)、创新大厦(泰山杯项目)、中银大厦(省级优质结构项目);住宅项目有新河金都花园(国家绿色建筑、国家康居住宅示范工程、广厦奖候选项目)、齐鲁花园(省级安全文明示范工



地、省级优质结构项目)、学苑花园(省级安全文明示范工地、省级优质结构项目)、观湖花园(市级安全文明示范工地、市级优质结构项目);保障性住宅项目有安兴花园(全国保障性安居工程建设劳动竞赛先进单位)、北街家园项目等。

公司是山东省房地产业协会常务理事单位,滨州市房地产开发协会常务理事单位和常务理事执行单位。公司连续多年被授予省市级“守合同重信用企业”、“建设系统先进集体”、“房地产开发先进企业”,省级“综合效益百强企业”、“综合效益先进单位”、“文明服务示范单位”、“诚信服务示范单位”、“省房地产开发综合实力50强企业”和国家级“守合同重信用企业”等荣誉称号。

本报记者 阙乐乐